
回答者数：517名

1-(1) 性別 1-(2) 年齢

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比

男 220 42.6% 10代 43 8.3%

女 284 54.9% 20代 52 10.1%

無回答 13 2.5% 30代 76 14.7%

　計 517 100.0% 40代 76 14.7%

50代 104 20.1%

60代 113 21.9%

70代以上 52 10.1%

無回答 1 0.2%

　計 517 100.0%

青山剛昌ふるさと館に関する町民アンケート集計結果　（R1.8実施）
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青山剛昌ふるさと館に関する町民アンケート集計結果　（R1.8実施）

1-(3)　自治会 2 青山剛昌先生が北栄町出身だということを知っていますか

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比

北条地区 188 36.4% 知っている 511 98.8%

大栄地区 239 46.2% 知らない 2 0.4%

無回答 90 17.4% 無回答 4 0.8%

　計 517 100.0% 　計 517 100.0%
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青山剛昌ふるさと館に関する町民アンケート集計結果　（R1.8実施）

3-(1)　青山剛昌ふるさと館を知っていますか 3-(2)　青山剛昌ふるさと館に入館したことがありますか

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比

知っている 514 99.4% 入館したことがある 322 62.3%

知らない 2 0.4% 入館したことがない 195 37.7%

無回答 1 0.2% 　計 517 100.0%

　計 517 100.0%

知っている

99.4%

知らない

0.4%

無回答

0.2%

認知度

入館したことが

ある

62.3%

入館したことが

ない

37.7%

入館経験

3 / 10 ページ



青山剛昌ふるさと館に関する町民アンケート集計結果　（R1.8実施）

3-(3)  （2）で①入館したことがあると回答された方にお尋ねします。 3-(4)  （2）で①入館したことがあると回答された方にお尋ねします。

　　　　　今まで青山剛昌ふるさと館に入館した回数を教えてください。 　　　　　どなたと入館されましたか。　※複数回答可

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比

1回 132 41.0% 自分ひとり 40 9.8%

2回 74 23.0% 夫婦・パートナー 24 5.9%

3回 64 19.9% 家族・親族 212 51.7%

それ以上 48 14.9% 職場の同僚 18 4.4%

無回答 4 1.2% 友人 70 17.1%

　計 322 100.0% 学校・地域の行事 37 9.0%

その他 5 1.2%

無回答 4 1.0%

　計 410 100.0%
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青山剛昌ふるさと館に関する町民アンケート集計結果　（R1.8実施）

3-(5)  （2）で①入館したことがあると回答された方にお尋ねします。

　　　　　どのような理由で入館されましたか。※複数回答可

選択項目 人数 構成比

家族や友人との思い出づくり 146 29.0%

青山剛昌先生のファンだから 23 4.6%

名探偵コナンが好きだから 99 19.7%

マンガやアニメが好きだから 32 6.4%

メディアで紹介されていて興味が湧いたから 53 10.5%

ツアーの行程に組み込まれていたから 16 3.2%

他に行くところがなかったから・時間つぶし 35 7.0%

他の場所に立ち寄ったついで 27 5.4%

その他 69 13.7%

無回答 3 0.6%

　計 503 100.0%
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青山剛昌ふるさと館に関する町民アンケート集計結果　（R1.8実施）

3-(6)  （2）で①入館したことがあると回答された方にお尋ねします。

　　　　　青山剛昌ふるさと館で興味深かった展示物・企画等を教えてください。※複数回答可

選択項目 人数 構成比

シンボルオブジェ 62 7.3%

青山剛昌先生の生い立ち 77 9.1%

先生の仕事部屋 95 11.2%

青山剛昌原画ギャラリー 118 13.9%

コナン・ワールド　ライブラリー 38 4.5%

阿笠博士の発明品完全再現 30 3.5%

ターボエンジン付スケートボード 65 7.6%

蝶ネクタイ型変声機 43 5.1%

クイズマシン 27 3.2%

劇場版「名探偵コナン」ポスター 31 3.6%

３Ｄビジョンキャラクター 24 2.8%

プロジェクションマッピング 20 2.4%

青山剛昌特別原画展 67 7.9%

マイスタークイズ 30 3.5%

スマホアプリでの記念撮影 12 1.4%

スタンプラリー 32 3.8%

缶バッヂづくり 12 1.4%

バースデイ缶バッヂプレゼント 8 0.9%

その他 34 4.0%

無回答 25 2.9%

　計 850 100.0%
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青山剛昌ふるさと館に関する町民アンケート集計結果　（R1.8実施）

3-(7)  （2）で①入館したことがあると回答された方にお尋ねします。 3-(7)-1  (7)で①思う、②やや思うと回答された方にお尋ねします。

　　　　　青山剛昌ふるさと館にまた入館したいと思いますか。 　　　　　　そのように思われた理由を教えてください。　※複数回答可

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比

思う 51 15.8% 青山剛昌先生のファンだから 19 7.9%

やや思う 93 28.9% 「名探偵コナン」が好きだから 70 29.0%

あまり思わない 129 40.1% 展示内容が良いから 44 18.3%

思わない 44 13.7% 館内設備が良いから 17 7.1%

無回答 5 1.6% 企画・イベント内容が良いから 24 10.0%

　計 322 100.0% スタッフの対応が良いから 13 5.4%

立地・アクセスが良いから 17 7.1%

おもしろいから 11 4.6%

その他 21 8.7%

無回答 5 2.1%

　計 241 100.0%
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青山剛昌ふるさと館に関する町民アンケート集計結果　（R1.8実施）

3-(7)-2  (7)で③あまり思わない、④思わないと回答された方にお尋ねします。 3-(8)  (2)で②入館したことがないと回答された方にお尋ねします。

　　　　　　そのように思われた理由を教えてください。　※複数回答可 　　　　　これまで青山剛昌ふるさと館に入館しなかった理由を教えてください。　※複数回答可

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比

興味が無いから 62 21.6% 興味が無いから 113 48.3%

観光客が行くところだから 31 10.8% 観光客が行くところだから 35 15.0%

入館料が高いから 56 19.5% 入館料が高いから 42 17.9%

展示内容が悪いから 17 5.9% その他 42 17.9%

館内設備が悪いから 15 5.2% 無回答 2 0.9%

企画・イベント内容が悪いから 17 5.9% 　計 234 100.0%

スタッフの対応が悪いから 4 1.4%

アクセスが悪いから 3 1.0%

つまらないから 36 12.5%

その他 35 12.2%

無回答 11 3.8%

　計 287 100.0%
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青山剛昌ふるさと館に関する町民アンケート集計結果　（R1.8実施）

4  青山剛昌ふるさと館の大規模リニューアル（増築・新築・移転等）が必要だと思いますか。 4-(1)  4で①思う、②やや思うと回答された方にお尋ねします。

　　　　　そのように思われた理由を教えてください。　※複数回答可

選択項目 人数 構成比 選択項目 人数 構成比

思う 178 34.4% 施設全体が狭い 223 42.8%

やや思う 133 25.7% より展示内容を充実させた方が良い 100 19.2%

あまり思わない 105 20.3% 館内設備を充実させた方が良い 94 18.0%

思わない 82 15.9% その他 79 15.2%

無回答 19 3.7% 無回答 25 4.8%

　計 517 100.0% 　計 521 100.0%
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青山剛昌ふるさと館に関する町民アンケート集計結果　（R1.8実施）

4-(2)  4で③あまり思わない、④思わないと回答された方にお尋ねします。

　　　　　そのように思われた理由を教えてください。　※複数回答可

選択項目 人数 構成比

今の施設のままで十分 68 27.6%

多額の税金を投入して
まで、大規模なリニュー
アルをすべきではない

106 43.1%

その他 45 18.3%

無回答 27 11.0%

　計 246 100.0%
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